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Form 
shape

Maße
size
mm

Korn
grit

Farbcode
colour code

Nr. / No. Stk. / pc*

Zylinder
cyliner

4 x 8
   

80 grau / grey 620831/08

120 rot / red 620831/12

6 x 10
 

80 grau / grey 620832/08

120 rot / red 620832/12

8 x 10 80 grau / grey 620833/08

120 rot / red 620833/12

10 x 10 80 grau / grey 620834/08

120 rot / red 620834/12
*VPE 20 Stk. / pu 20 pcs.

Gewebeverstärkte Polierstifte, Premium
Polishing mounted points, premium

Ideal für die Feinbearbeitung von Aluminium, NE-Metallen sowie von niedrig- und hochlegierten 
Stählen. Höchste Standzeit von allen Polierstiften.

Excellent for fine finishing of aluminium, non-ferrous metals and low- and high-alloy steel.
Highest wear-resistance.

Form 
shape

Maße
size
mm

Korn
grit

Farbcode
colour code

Nr. / No. Stk. / pc*

Zylinder
cyliner

8 x 16
   
   

46 schwarz / black 620835/046

80 grau / grey 620835/08

120 rot / red 620835/12

10 x 20 46 schwarz / black 620836/046

80 grau / grey 620836/08

120 rot / red 620836/12
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

POLIERSTIFTE / POLISHING MOUNTED POINTS

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm

3 mm Schaft / shank

6 mm Schaft / shank

Gepresste Vliesschleifscheiben (inkl. Aufnahme)
Unitized discs (incl. mandrel)

Aufnahme für gepresste Vliesschleifscheiben
Mandrel for unitized discs

Schaft
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

3 627024

  

d1 x l2 K120
(schwaz/

black)

K240
(gelb/

yellow)

K320
(grün/
green)

K400 
(orange/
orange)

K600
(rosa/
pink)

K800
(lila/ 

purple)

K1000
(braun/
brown)

K1500
(blau/
blue)

Stk. / pc*

25 x 4 627023/120 627023/240 627023/320 627023/400 627023/600 627023/800 627023/1000 627023/1500

*VPE 25 Stück / pu 25 pcs.   
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Keramikfaserstift
Cross-Hole Deburring Tool - Ceramic Stone Type
Dieser Stift ist optimal zum Entgraten von schwer erreichbaren Stellen und hat eine effiziente Abnahme von feinen Graten bei einer Gratbreite von 
0,2 mm oder weniger. Mit diesem Keramikfaserstift ist das Entgraten und Anfasen von Querbohrungen in zylindrischen Bohrungen und am Ende von 
Sacklochbohrungen einfach und schnell möglich. Vorteile dieses Keramikfaserstiftes sind die punktgenaue Bearbeitung und ein sorgfältiges Entgra-
ten ohne Beschädigung der Bohrung. Der elastische Schaft sorgt für sanften und flexiblen Kontakt mit dem Werkstück und wirkt gegen eine mögliche 
Bruchgefahr vor. Eine hohe und gleichmäßige Schleiffähigkeit ist durch die Selbstschärfeigenschaft gewährleistet. Da kein Schleifstaub entsteht, 
können auch keine Kratzer auf der Oberfläche verursacht werden. Die extreme Kanten- und Formstabilität ist der Grund für eine lange Standzeit. 

Form
shape

Maße
size
mm

Korn
grit

Farbcode
colour code

Nr. / No. Stk. / pc

Zylinder
cylinder

3 x 3 10.000 200 grau / grey 620855/65

10.000 400 orange / orange 620855/40

10.000 800 blau / blue 620855/25

4 x 4
 

10.000 200 grau / grey 620856/65

10.000 400 orange / orange 620856/40

10.000 800 blau / blue 620856/25

5 x 5 10.000 200 grau / grey 620857/65

10.000 400 orange / orange 620857/40

10.000 800 blau / blue 620857/25

Kugel
ball shape

Ø 3 10.000 200 grau / grey 620851/65

10.000 400 orange / orange 620851/40

10.000 800 blau / blue 620851/25

Ø 4 10.000 200 grau / grey 620852/65

10.000 400 orange / orange 620852/40

10.000 800 blau / blue 620852/25

Ø 5 10.000 200 grau / grey 620853/65

10.000 400 orange / orange 620853/40

10.000 800 blau / blue 620853/25

Ø 6 10.000 200 grau / grey 620854/65

10.000 400 orange / orange 620854/40

10.000 800 blau / blue 620854/25

The tool head is made of alumina fibre abrasive stone. The cutting edges are exposed over the entire surface with a cutting volume of 0.2 mm.
Deburring and bevelling is much easier and faster than with a „normal“ deburring tool. Advantages are precision work and deburring without any 
damages of the deburring holes. The flexible shaft is in charge of soft contact with the workpiece and no breakage during use.
The self-sharpening action of the cutting edge on the fine alumina fibre rod tips provides superior grinding ability. Continous cutting edges provide a 
stable and continous grinding performance.

The cylinder shape is ideal 
for removing edges in blind 
holes.

The ball shape only 
removes edges without any 
damages of the cross hole.

Der Zylinderkopf ist optimal 
für die Gratentfernung bei 
Querbohrung in einem 
Sackloch.

68 mm

38 mm30 mm

3 mm

Der Kugelkopf entfernt nur 
die Grate der Querbohrung 
ohne die Umgebung zu 
beschädigen.

POLIERSTIFTE / POLISHING MOUNTED POINTS

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm
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ABZIEHSTEINE / SHARPENING STONES

Abmessung 
dimension

mm

Nr. / No. Stk. / pc

25 x 12 x 6 615101

Der Abziehstein hat Rillen in den 
Abmessungen 1,5 mm, 3 mm, 4,5 mm 
und 6,4 mm und erleichtert somit das 
Reinigen, Abrichten und das in Form-
bringen von Schleif- und Polierstiften.

Abziehstein mit Rillen, SiC
Sharpening stone with grooves, SiC

Because of the grooves (dimensions: 
1.5 mm, 3 mm, 4.5 mm and 6.4 mm) 
the cleaning, dressing and shaping is 
much easier than without grooves.

Abmessung 
dimension

mm

Nr. / No. Stk. / pc

88 x 35 x 15 615107

Diamantabrichter
Diamond dressing stick

Mit dem Diamantabrichter können 
Schleif- und Polierstifte gereinigt und 
profiliert werden. Dafür hat der 
Diamantabrichter unterschiedliche 
Geometrien.

Mounted points can be cleaned and 
shaped easily by different shapes of 
the dressing stick.

Diamantschärfer
Diamond sharpener

Zum Abrichten, Profilieren und 
Schärfen von Schleiffeilen, Keramik-
faserfeilen, Keramik + Diamantfaser-
feilen, Plexiglas und Holzwerkzeugen, 
Messingringen und Messingkörpern 
sowie gesinterten 
Diamantwerkzeugen und rotierenden 
Schleifstiften.
Körnung 150 / 300 / 450

For trueing, profiling, sharpening of 
abrasive grinding files (honing stones),  
ceramic fibre files (super stones), 
ceramic and diamond stones, perspex 
and wooden tools, brass rings and 
brass elements, as well as sintered 
diamond tools and rotating grinding 
points.
Grit size 150 / 300 / 450

Maße
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc

150 x 50 150 615105/15

300 615105/30

450 615105/45

  

Nr. / No. Stk. / pc

615105S3

Set / kit

The kit contains all 3 diamond dressers.

Das Set besteht aus allen 3 Diamantschärfern.
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SCHLEIFHÜLSEN / SPIRABANDS

Schleifhülsen, Normalkorund
Spirabands, aluminium oxid

Maße
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

  4 x 10 150 6203101/150

  6 x 10 150 6203102/150

  8 x 10 150 6203103/150

10 x 10 80 6203104/80

10 x 10 150 6203104/150
*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Schleifhülsen aus Normalkorund werden bei Schleif- und Entgratarbeiten auf legierten und hochlegierten Stählen eingesetzt. Die nahtlos gefertigten 
Hülsen erzeugen einen ebenen Schliff. Zum sicheren Aufspannen benutzen Sie bitte den entsprechenden Gummi-Expandierkörper.   

Schaft
shank 
mm

Maße
size
mm 

Nr. / No. Stk. / pc

3 4 x 10 6203231

3 6 x 10 6203232

3 8 x 10 6203233

3 10 x 10 6203234

Gummi-Expandierkörper, Mini
Rubber-holder, mini

Schleifhülsen, Normalkorund
Spirabands, aluminium oxid

Maße
size
mm 

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

  13 x 25 80 6203106/80

  13 x 25 150 6203106/150

 22 x 20 60 6203111/60

22 x 20 80 6203111/80

22 x 20 150 6203111/150

30 x 20 60 6203113/60

30  x 20 80 6203113/80

30 x 20 150 6203113/150

30 x 20 240 6203113/240

45 x 30 40 6203116/40

45 x 30 60 6203116/60
*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Schaft
shank 
mm

Maße
size
mm 

Nr. / No. Stk. / pc

6 13 x 25 6203206

6 22 x 20 6203211

6 30 x 20 6203213

6 45 x 30 6203216

Gummi-Expandierkörper
Rubber-holder

Spirabands can be used for grinding, cleaning and structuring of alloy and high alloy steel. The sutureless made bands create an even cut. For a save  
mounting use the rubber holder below.

Mini Schleifhülsen, Normalkorund
Mini Spirabands, aluminium oxid
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SCHLEIFROLLEN / ABRASIVE ROLLS

Schleifrollen, Normalkorund
Abrasive rolls, aluminium oxide

Mit den Schleifrollen können selbst schwer zugängliche Stellen, wie Ecken, Bohrungen und 
Rohre geschliffen, gereinigt, entgratet und mattiert werden.

Ideal for finishing operations on inside diameters and dead-end holes. 

Form
shape

Innenmaße
inner size

mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

Zylinder
cylinder

6 x 25 60 628105/06

80 628105/08

120 628105/12

6 x 38 60 628106/06

80 628106/08

120 628106/12

10 x 38 60 628110/06

80 628110/08

120 628110/12

13 x 38 60 628113/06

80 628113/08

120 628113/12

13 x 50 60 628114/06

80 628114/08

120 628114/12

Konisch
cone shape

10 x 25 60 628151/06

80 628151/08

120 628151/12

13 x 38 60 628154/06

80 628154/08

120 628154/120

*VPE 100 Stk. / pu 100 pcs.

Schleifrollen Set
Abrasive roll kit

Das Set beinhaltet 120 Schleifrollen in den 
verschiedenen Abmessungen und Körnungen 
sowie passenden Gewindedornen.

The set contains 120 cartridge rolls in different 
dimensions and grit, it also contains suitable 
mandrels.

Nr. / No. Stk. / pc
628SRS01

  

Schaft
shank
mm

für Schleifrolle / for abrasive roll Nr. / No. Stk. / pc

Zylinder/cylinder
mm

Konisch/cone shape
mm

3
6 x 25 10 x 25 6283707

6 x 38, 10 x 38, 
13 x 38 13 x 38 6283708

6 
13 x 38 13 x 38 6286703

13 x 50 - 6286704

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm

Gewindedorn für Schleifrollen
Mandrel for abrasive rolls
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Schleifkappen
Abrasive caps

Wegen ihrer nahtlosen Verarbeitung können Schleifkappen mit der gesamten Fläche beim 
Schleifen genutzt werden. Sie werden auf elastische und passgenaue Gummiträger aufge-
steckt und besonders für das Feinschleifen von Metallen und Stählen verwendet. 

Because of the seamless processing abrasive caps can be used with their complete surface. 
The abrasive caps are used with a mandrel made of rubber and are excellent for fine 
grinding of metal and steel.

Schleifkappen Set
Abrasive cap kit

Das Set beinhaltet 125 Schleif-
kappen sowie 5 entsprechende 
Schleifkappenträger. 

The kit contains 125 abrasiv caps 
and also 5 abrasive cap carriers.

Form
shape

Nr. / No. Stk. / pc

Walzenrund 
radius end 628PCS03

  

Form
shape

Innenmaße
inner size

mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

Walzenrund
radius end

5 x 11 80 628401/08

150 628401/15

280 628401/28

7 x 13 60 628402/06

150 628402/15

280 628402/28

10 x 15 60 628403/06

150 628403/15

280 628403/28

13 x 17 60 628404/06

150 628404/15

280 628404/28

16 x 26 60 628405/06

150 628405/15

280 628405/28

*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Form
shape

Aussenmaße
overall size

mm

Schaft
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

Walzenrund
radius end

5 x 11 3 x 25 6284101

7 x 13 3 x 25 6284102

10 x 15 3 x 25 6284103

13 x 17 6 x 40 6284107

16 x 26 6 x 40 6284106

Schleifkappenträger
Abrasive cap carriers

SCHLEIFKAPPEN / ABRASIVE CAPS

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm
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Form
shape

Innenmaße
inner size

mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

Zylinder
cylinder 

5 x 10 80 628421/08

150 628421/15

280 628421/28

7 x 12 60 628422/06

150 628422/15

280 628422/28

10 x 15 60 628423/06

150 628423/15

280 628423/28

13 x 17 60 628424/06

150 628424/15

280 628424/28

16 x 26 60 628425/06

150 628425/15

280 628425/28

*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Form
shape

Aussenmaße
overall size

mm

Schaft
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

Zylinder
cylinder

5 x 10 3 x 25 6284101A

7 x 12 3 x 25 6284102A

10 x 15 3 x 25 6284103A

13 x 17 6 x 40 6284107A

16 x 26 6 x 40 6284106A

Schleifkappen
Abrasive caps

Das Set beinhaltet 125 Schleif-
kappen sowie 5 entsprechende 
Schleifkappenträger. 

The kit contains 125 abrasiv caps 
and also 5 abrasive cap carriers.

Form
shape

Nr. / No. Stk. / pc

Zylinder
cylinder 628PCS02

  

Schleifkappen Set
Abrasive cap kit

Schleifkappenträger
Abrasive cap carriers

SCHLEIFKAPPEN / ABRASIVE CAPS

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm
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Form
shape

Aussenmaße
overall size

mm

Schaft
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

Walzenkegel
cone end

5 x 11 3 x 25 6284101G

7 x 13 3 x 25 6284102G

10 x 15 3 x 25 6284103G

13 x 17 6 x 40 6284107G

16 x 26 6 x 40 6284106G

Form
shape

Nr. / No. Stk. / pc

Walzenkegel
cone end 628PCS04

  

Schleifkappen
Abrasive caps

SCHLEIFKAPPEN / ABRASIVE CAPS

Form
shape

Innenmaße
inner size

mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

Walzenkegel
cone end

5 x 11 80 628441/08

150 628441/15

280 628441/28

7 x 13 60 628442/06

150 628442/15

280 628442/28

10 x 15 60 628443/06

150 628443/15

280 628443/28

13 x 17 60 628444/06

150 628444/15

280 628444/28

16 x 26 60 628445/06

150 628445/15

280 628445/28

*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Das Set beinhaltet 125 Schleif-
kappen sowie 5 entsprechende 
Schleifkappenträger. 

The kit contains 125 abrasive caps 
and also 5 abrasive cap carriers.

Schleifkappenträger
Abrasive cap carriers

Schleifkappen Set
Abrasive cap kit

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm
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Mini-Fächerschleifer, Normalkorund
Mini-flap wheels, aluminium oxide

FÄCHERSCHLEIFER / FLAP WHEELS

Maße
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

10 x 10 60 6205710/06

80 6205710/08

120 6205710/12

150 6205710/15

240 6205710/24

320 6205710/32

10 x 15 80 6205711/08

150 6205711/15

240 6205711/24

320 6205711/32

15 x 10 80 6205715/08

150 6205715/15

240 6205715/24

320 6205715/32

15 x 15 80 6205717/08

150 6205717/15

240 6205717/24

320 6205717/32

20 x 5 80 6205722/08

150 6205722/15

240 6205722/24

320 6205722/32

20 x 10 80 6205720/08

150 6205720/15

240 6205720/24

320 6205720/32

20 x 20 80 6205726/08

150 6205726/15

240 6205726/24

320 6205726/32

30 x 10 80 6205730/08

150 6205730/15

240 6205730/24

320 6205730/32

*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

3 mm Schaft / shank

weitere Körnungen/Abmessungen auf Anfrage
other grits/dimensions on request�

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm
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Fächerschleifer, Normalkorund
Flap wheels, aluminium oxide

Maße
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

30 x 15 80 6205735/08

150 6205735/15

240 6205735/24

320 6205735/32

40 x 10 80 520842/08

150 520842/15

240 520842/24

320 520842/32

40 x 20 80 520844/08

150 520844/15

240 520844/24

320 520844/32

40 x 30 80 520845/08

150 520845/15

240 520845/24

320 520845/32

50 x 15 80 520851/08

150 520851/15

240 520851/24

320 520851/32

50 x 20 80 520853/08

150 520853/15

240 520853/24

320 520853/32

50 x 30 80 520852/08

150 520852/15

240 520852/24

320 520852/32

60 x 30 80 520862/08

150 520862/15

240 520862/24

320 520862/32

80 x 30 80 520882/08

150 520882/15

240 520882/24

320 520882/32

80 x 50 80 520884/08

150 520884/15

240 520884/24

320 520884/32

*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm

FÄCHERSCHLEIFER / FLAP WHEELS

6 mm Schaft / shank

weitere Körnungen/Abmessungen auf Anfrage
other grits/dimensions on request�
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FÄCHERSCHLEIFER / FLAP WHEELS

Maße 
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc *

30 x 15 40 16.000 26.000 620573104K

60 16.000 26.000 620573106K

80 16.000 26.000 620573108K

40 x 20 40 13.000 20.000 620574104K

60 13.000 20.000 620574106K

80 13.000 20.000 620574108K

50 x 30 40 11.000 16.000 620575004K

60 11.000 16.000 620575006K

80 11.000 16.000 620575008K
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

Fächerschleifer, Keramik
Flap wheels, ceramic

Keramikschleifkorn mit schleifaktiven Deckstoffen für höchste Abtragsleistung auf harten 
Materialien wie Edelstahl, Titan, Nickel und Legierungen. Die Zusätze verhindern das 
Zusetzen und sorgen für einen kühleren Schliff. Einsatzgebiete sind u. a. Apparatebau und 
Turbinenherstellung.

Flap wheels with ceramic have the highest stock removal on hard materials like stainless 
steel, titanium, nickel and alloys. Clogging is not possible and the ceramic is responsible 
for the cool grinding. Applications are engineering and turbine manufacturing.

Kombinierter Vliesfächerschleifer
Inter-leaved finishing flap wheels

Durch die abwechselnden Lagen von Schleifleinen und Schleifvlies entsteht ein geringer 
Abschliff und gleichzeitig eine gebürstete Oberfläche.

Because of the alternate layers of abrasive cloths and non-woven material arise less 
removal and simultaneously brushed surface arise.

Maße 
size
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc *

30 x 20 80 
mittel / medium 8.200 10.500 620533020M

150 
fein / fine 8.2000 10.500 620533020F

240 
sehr fein / very fine 8.200 10.500 620533020VF

40 x 20 80
mittel / medium 7.500 9.000 620534020M

150 
fein / fine 7.500 9.000 620534020F

240 
sehr fein / very fine 7.500 9.000 620534020VF

50 x 30 80 
mittel / medium 6.000 8.000 620535030M

150 
fein / fine 6.000 8.000 620535030F

240 
sehr fein / very fine 6.000 8.000 620535030VF

*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

Alle Maßangaben in mm / All dimensions in mm

6 mm Schaft / shank

6 mm Schaft / shank
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SELBSTKLEBENDE SCHLEIFBLÄTTER / SELF-ADHESIVE DISCS

Selbstklebende Schleifblätter, Normalkorund
Self-adhesive abrasive discs, aluminium oxide

Ø 
mm

Nr. / No. Pack*

12 631261/..

20 631262/..

33 631263/..

48 631264/..

63 631265/..

78 631266/..

Angabe 
Körnung:

#60........../06
#80........../08
#120......../12
#150......../15

#180........../18
#240........../24
#320........../32**
#400........../40**

*Pack 50 Stk. / pack 50 pcs.

**nicht für 631261 / not for 631261

Selbstklebende Edelkorund-
Schleifblätter, flexibel mit sehr 
guter Abtragsleistung und 
Standzeit.
Verfügbare Körnungen 
(Ergänzung der Bestellnummer): 
60, 80, 120, 150, 180, 240, 320, 
400.

Self-adhesive aluminium oxide 
abrasive discs, flexible, with very 
high abrasiveness and work-life. 
Available grainings (Final digits 
of the order number): 60, 80, 
120, 150, 180, 240, 320, 400.

Selbstklebende Schleifblätter, SiC
Self-adhesive abrasive discs, SiC

Ø 
mm

Nr. / No. Pack*

11 55305301/..

21 55305302/..

31 55305303/..

Angabe 
Körnung:

#80 ........../08
#120........./12
#180........./18
#320........./32

#400........./40
#600........./60
#800........./80

*Pack 100 Stk. / pack 100 pcs.

Selbstklebende Siliciumcarbid-
Schleifblätter, flexibel mit sehr 
guter Abtragsleistung und 
Standzeit.
Verfügbare Körnungen (Ergän-
zung der Bestellnummer): 80, 
120, 180, 320, 400, 600, 800.

Self-adhesive SiC-abrasive discs, 
flexible, with very high 
abrasiveness and work-life.
Available grainings (Final digits 
of the order number): 80, 120, 
180, 320, 400, 600, 800.

Selbstklebende Filzscheiben
Self-adhesive felt discs

Ø 
mm

Nr. / No. Pack*

12 631281

20 631282

33 631283
*Pack 20 Stk. / pack 20 pcs.   

Die Filzscheiben sind optimal 
für das Oberflächenfinishing.

Felt discs are excellent for the 
surface finishing.

Filzscheiben, Wollfilz
Felt discs, white wool

Ø 
mm

Nr. / No. Pack*

19 12.000 631251/F

31 12.000 631252/F

46 10.000 631253/F

61 8.000 631254/F

76 8.000 631255/F
*Pack 10 Stk. / pack 10 pcs.   
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Ø 
mm

Schaft 
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

10 3 12.000 631261

18 3 10.000 631262

30 3 10.000 631263

30* 3 10.000 631263S

45 6 4.500 631264

60 6 3.800 631265

75 6 3.300 631266

*mit Zentrierung / with alignment   

Gummiträger für selbstklebende Schleifblätter
Holders for self-adhesive discs

SCHLEIFBLÄTTER / GRINDING DISCS

Selbsthaftende (Klett) Schleifblätter, Normalkorund
Self-adhesive abrasive discs with velcro backing, aluminium oxide

Ø 
mm

Nr. / No. Pack*

20 631251/..

33 631252/..

48 631253/..

63 631254/..

78 631255/..

Angabe 
Körnung:

#60......../06
#80......../08
#120....../12

#180......./18
#240......./24
#320......./32

*Pack 100 Stk. / pack 100 pcs.

Ø 
mm

Schaft 
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

18 3 10.000 631251K

30 3 10.000 631252K

30 6 12.500 631252KS

45 6 10.000 631253K

60 6 8.000 631254K

75 6 6.000 631255K

Gummiträger mit Kunststoffhaken
Holder with plastic hooks

Ø 
mm

Schaft 
shank
mm

Nr. / No. Stk. / pc

18 3 20.000 631251M

30 3 12.500 631252M

30 6 12.500 631252MS

Gummiträger mit Metallhaken
Holder with metal hooks

Träger für selbsthaftende 
Klett-Schleifblätter.

Holders for self-adhesive abrasive 
discs with velcro backing.

Träger für selbsthaftende 
Klett-Schleifblätter.

Holders for self-adhesive abrasive 
discs with velcro backing.

Edelkorund-Schleifblätter mit rück-
seitiger Velourbeschichtung, flexibel 
mit sehr guter Abtragsleistung und 
Standzeit.
Verfügbare Körnungen (Ergänzung der 
Bestellnummer): 60, 80, 120, 150, 240, 
320.

Special fused alumina abrasive discs 
with velour surface on the reverse side, 
flexible, with very high abrasiveness 
and work-life.
Available grainings (Final digits of the 
order number): 60, 80, 120, 150, 240, 
320.
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SELBSTSPANNENDE SCHLEIFBLÄTTER / QUICK-CHANGE DISCS

Selbstspannende Schleifblätter, Normalkorund
Quick-change discs, aluminium oxide

Für den Flächenschliff auf allen 
Metallen. Ø 

mm
Korn
grit

Nr. / No. VPE / pu Stk. / pc

20 60 631421/60 100

80 631421/80 100

120 631421/120 100

180 631421/180 100

320 631421/320 100

25 60 631422/60 100

80 631422/80 100

120 631422/120 100

180 631422/180 100

320 631422/320 100

38 36 631423/36 100

60 631423/60 100

80 631423/80 100

120 631423/120 100

180 631423/180 100

240 631423/240 100

50 36 631424/36 100

60 631424/60 100

80 631424/80 100

120 631424/120 100

180 630424/180 100

240 631424/240 100

75 36 631425/36 50

60 631425/60 50

80 631425/80 50

120 631425/120 50

180 630425/180 50

240 631425/24 50

For surface grinding on all metals.

Ø 
mm

Korn
grit

Nr. / No. VPE / pu Stk. / pc

38 36 631461/36 100

60 631461/60 100

80 631461/80 100

120 631461/120 100

50 36 631462/36 100

60 631462/60 100

80 631462/80 100

120 631462/120 100

Selbstspannende Schleifblätter, Keramikkorn
Quick-change discs, ceramic

Für alle Stähle, höchste 
Abtragsleistung, kein Zusetzen, 
kühler Schliff.

Excellent for all steels, highest 
stock removal, no clogging, cool 
grinding.
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Selbstspannende Schleifblätter, Vlies
Quick-change discs, non-woven

Vliesscheiben werden zur      
Beseitigung von Grobschleif-
spuren, Rost eingesetzt. Sie 
eignen sich außerdem hervorragend 
für leichte Entgratarbeiten.

Ø 
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

38 10.000  100
grob / coarse 631471/G

  10.000  180 
mittel / medium 631471/M

10.000  240
fein / fine 631471/F

50 7.500  100
grob / coarse 631472/G

7.500 180 
mittel / medium 631472/M

7.500  240
fein / fine 631472/G

*VPE 50 Stk. / pu 50 pcs.

Selbstspannende Schleifblätter, Policlean-Ronden
Quick-change discs, Policlean discs

Zum Entfernen von Zunder, 
Anlauffarben, Rost und 
Klebstoffresten.

Ø 
mm

Nr. / No. Stk. / pc*

50 8.000 631481

75 5.500 631482
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.   

Selbstspannende Schleifblätter, Filz
Quick-change discs, felt

Zum Polieren mit Schleif- und 
Diamantpasten (S. 157). Ø 

mm
Nr. / No. Stk. / pc*

50 4.000 631484  

75 2.500 631485  
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.   

Excellent for stainless steel and 
aluminium.

For removal of cinder, 
discolouration, rust and 
adhesive residue.

For polishing with grinding and 
diamond compound (p. 157).

SELBSTSPANNENDE SCHLEIFBLÄTTER / QUICK-CHANGE DISCS
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für / for
Ø 

mm

Schaft
shank
mm

Mittel
medium

Hart
hard

Stk. / pc

20 6 40.000 631421SM —

25 6 40.000 631422SM —

38 6 25.000 631423SM —

50 6 25.000 631424SM 631424SH

75 6 20.000 631425SM 631425SH

  

Ø 
mm

Korn
grit
µm

Nr. / No. Stk. / pc

25 D 251 631491/60

D 126 631491/120

D 76 631491/220

38 D 251 631492/60

D 126 631492/120

D 76 631492/220

50 D 251 631493/60

D 126 631493/120

D 76 631493/220

Selbstspannende Diamant-Schleifblätter
Quick-change, diamond discs

Für gehärtete Stähle, Sintermetalle, Glas, Keramik, 
Marmor, Grafit und Titan.

For tempered steel, sintered metals, glass, ceramic, 
marble, grafite and titanium.

Schleifblattträger
Rubber holder

SELBSTSPANNENDE SCHLEIFBLÄTTER / QUICK-CHANGE DISCS

						    
						    
						      Druckluftschleifer, S. 200
						      Air grinder, p. 200
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Mini Fächerschleifscheibe, Zirkonkorund
Mini flap discs, zirconia

Zirkonkorund-Lamellen auf einem Kunst-
stoffteller mit kleinem Durchmesser. Bietet 
aggressive Materialentfernung und eine 
längere Lebensdauer als konventionelle 
Schleifblätter. Ideal zur Arbeit in engen 
Räumen, in denen größere Schleifscheiben 
nicht verwendet werden können. 

Ø 
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

50 19.100 40 6315231/40

19.100 60 6315231/60

19.100 80 6315231/80

19.100 120 6315231/120

75 12.700 40 6315232/40

12.700 60 6315232/60

12.700 80 6315232/80

12.700 120 6315232/120
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

The versatility of zirconia grain on a small 
diameter plastic backing. Offers aggressive 
stock removal and longer life than quick 
change sanding discs. Ideal for working in 
confined spaces where large flap discs will 
not fit.

FÄCHERSCHLEIFSCHEIBEN / FLAP DISCS

Kombinierte Mini Fächerschleifscheibe, Polypower
Inter-leaved finishing mini flap discs, Polypower

Abwechselnde Lamellen von 
Schleifleinen und Schleifvlies zum 
Strukturieren und für eine 
Anwendung mit geringem 
Materialabtrag. Erzielt ein 
gebürstetes Finish.

Ø 
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

50 7.600 19.100 80
mittel / medium 6315241/80

7.600 19.100 150
fein / fine 6315241/150

7.600 19.100 240
sehr fein / very fine 6315241/240

75 5.000 12.700 80 
mittel / medium 6315242/80

5.000 12.700 150 
fein / fine 6315242/150

5.000 12.700 240 
sehr fein / very fine 6315242/240

*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.   

Alternating flaps of coated 
abrasive and non-woven material 
for finishing applications with 
minimal sanding. Provides a 
brushed finish.

Mini Filz-Fächerscheibe
Felt polishing mini flap discs

Filzlamellen für das flexible 
Polieren kleiner oder schwer 
zugänglicher Stellen. Mit 
Polierpaste (S. 157) zu 
verwenden.

Ø 
mm

Härte
hardness

Nr. / No. Stk. / pc* 

50 3.800 19.100 weich / soft 6315261SFW

3.800 19.100 mittel / medium 6315261SFM

75 2.500 12.700 weich / soft 6315262SFW

2.500 12.700 mittel / medium 6315262SFM
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

Flaps of felt material for 
polishing of small work-
pieces. Use with polishing 
compound (p. 157).

Aufnahme für Mini Fächerschleifscheiben
Mandrel for mini flap discs

Maße
size
mm

Nr. / No. Stk. / pc

6 x 46 6315265
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TOPFSCHLEIFSCHEIBEN / CUP WHEELS

637020

Werkzeuge für MAG-122N mit M6 Gewinde
Tools for MAG-122N with M6 thread

Keramische Topfschleifscheiben, Normalkorund
Ceramic cup wheel, aluminium oxide

Gewinde
thread

Ø 
mm

K60 K100 K150 Stk. / pc*

M6 20 637021/060 637021/100 637021/150

*VPE 24 Stk. / pu 24 pcs.   

Spezial-Schleifblätter, selbstklebend, Normalkorund, für Highspeed
Special polishing discs, self-adhesive, aluminium oxide, for highspeed

Ø 
mm

K60 K100 K150 K240 K400 K600 Pack*

20 637022/060 637022/100 637022/150 637022/240 637022/400 637022/600
*Pack 150 Stk. inkl. Halter / pack 150 pcs. incl. holder   

Soft-Lap Scheibe Spezialvlies für Highspeed
Soft-Lap wheel special non-woven for highspeed

Ø
mm

Korn
grit

Nr. / No. Pack*

20 120
schwarz / black 637023/120

240
gelb / yellow 637023/240

320
grün / green 637023/320

400 
orange / orange 637023/400

600
rosa / pink 637023/600

800
lila / purple 637023/800

1000
braun / brown 637023/1000

1500
blau / blue 637023/1500

*Pack 40 Stk. inkl. Halter / pack 40 pcs incl. holder

Gummiträger für Druckluftschleifer MAG-122N
Rubber holder for air grinder MAG-122N

Gewinde
thread

Nr. / No Stk. / pc

M6 35.000 637031

Technische Daten / technical data Typ  MAG-122N
Drehzahl / rotating speed 35.000 min-1 / rpm

Leistung / power 120 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck 3 mm

Gewicht / weight 140 g

Mini Schleifer mit Öl-Bedarf, S. 202
micro air grinder with oil, p. 202



59     +49 (0) 30-701 914 24		        +49 (0) 30-703 20 89 		    	   info@novapax-poliermittel.de      +49 (0) 30-701 914 24		        +49 (0) 30-703 20 89 		    	   info@novapax-poliermittel.de

TOPFSCHLEIFSCHEIBEN / CUP WHEELS

DAIWA Topfschleifscheiben, gummigebunden
DAIWA rubber cup wheel rubber-bonded

Die DAIWA Schleifscheiben sind sehr gut geeignet zum Entgraten und Anfasen von Aluminium- und 
Edelstahlteilen im Kantenschliff.

Keramische Topfschleifscheiben, Normalkorund
Ceramic cup wheel, aluminium oxide

Gewinde
thread

Ø 
mm

K60 K100 K150 Stk. / pc*

M7 30 637031/060 637031/100 637031/150

*VPE 24 Stk. / pu 24 pcs.   

They are excellent for deburring of aluminium and stainless steel.

Werkzeuge für MAG-123N / 093N mit M7 Gewinde
Tools for MAG-123N / 093N with M7 thread

637030

637040

Gewinde
thread

Ø
mm

Korn
grit

Nr. / No. Stk. / pc*

M7 30 23.000 80 6315281/80

23.000 120 6315281/120

23.000 180 6315281/180

23.000 220 6315281/220  

23.000 320 6315281/320
*VPE 10 Stk. / pu 10 pcs.

Technische Daten / technical data Typ  MAG-123N
Drehzahl / rotating speed 23.500 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck M7

Gewicht / weight 175 g

Technische Daten / technical data Typ  MAG-093N
Drehzahl / rotating speed 23.500 min-1 / rpm

Leistung / power 150 W

Luftverbrauch /  air consumption 120 l/min

Abluftrichtung / exhaust type hinten / rear

Spannzange / collet chuck M7

Gewicht / weight 160 g

Mini Schleifer mit Öl-Bedarf, S. 200
micro air grinder with oil, p. 200
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Spezial-Schleifblätter, selbstklebend, Normalkorund, für Highspeed
Special polishing discs, self-adhesive, aluminium oxide, for highspeed

Ø 
mm

K60 K100 K150 K240 K400 K600 Pack*

30 637032/060 637032/100 637032/150 637032/240 637032/400 637032/600

*VPE 150 Stk. inkl. Halter / pu 150 pcs. incl. holder   

Gummiträger für Druckluftschleifer MAG-123N / 093N
Rubber holder for air grinder MAG-123N / 093N

Gewinde
thread

Nr. / No. Stk. / pc

M7 23.500 637025

  

Soft-Lap Scheibe Spezialvlies für Highspeed
Soft-Lap wheel special non-woven for highspeed

SOFT-LAP SCHEIBE / SOFT-LAP WHEEL

Ø
mm

Korn
grit

Nr. / No. Pack*

30 120
schwarz / black 637033/120

240
gelb / yellow 637033/240

320
grün / green 637033/320

400 
orange / orange 637033/400

600
rosa / pink 637033/600

800
lila / purple 637033/800

1000
braun / brown 637033/1000

1500
blau / blue 637033/1500

*Pack 25 Stk. inkl. Halter / pack 25 pcs. incl. holder


